

Відгук
на Освітньо-професійну програму «Фізична терапія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація
галузі знань 22 Охорона здоров'я
кафедри терапії та реабілітації
Національного університету фізичного виховання та спорту України
«Інноваційна реабілітаційна освіта – впровадження нових магістерських
програм в Україні (REHAB)»

Україна поступово інтегрується до світового медичного простору. Важливо, щоб підготовка фізичних терапевтів відповідала рекомендаціям Всесвітньої конфедерації фізичної терапії та вимогам сучасної медицини.

Навчання фахівців із фізичної терапії є критичним місцем для сучасної системи охорони здоров'я, особливо в Україні, де реабілітація стає одним із обов'язкових етапів лікування, і самі фізичні терапевти є тими, хто підтримує людей у відновленні функціональності організму та поліпшенні якості життя.

Як директор закладу охорони здоров'я, можу з упевненістю сказати, що програма «Фізична терапія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація, реалізована Національним університетом фізичного виховання та спорту України, відповідає сучасним вимогам галузі охорони здоров'я.

Перевагою програми виступає охоплення широкого спектру дисциплін, що базується на засадах студентоцентризму, компетентнісного підходу, партнерства науково-педагогічних працівників і студентів, самоосвіти, інтеграції навчальної та наукової діяльності, професійної спрямованості, що дозволяє магістрам бачити пацієнта як систему, і такий комплексний підхід до навчання формує фахівців широкого профілю, здатних адаптуватися до різних ситуацій у своїй професійній діяльності.

Навчання за програмою дає можливість студентам обирати компоненти освітньої програми із циклу спеціалізації, що забезпечують формування не лише фундаментальних знань, а й практичних навичок з елементами інноваційного мислення, а саме: «Фізична терапія дітей з органічними ураженнями нервової системи», «Фізична терапія в педіатрії», «Аналіз нормальної та патологічної ходьби та підбір допоміжних засобів», «Науково-доказова практична діяльність та клінічне мислення у фізичній терапії».

Зі сказаного раніше випливає, що освітньо-професійна програма формує фахівців, які відповідають сучасним вимогам ринку праці, адже роботодавці отримують:

- готових до роботи спеціалістів із практичним досвідом;
- фахівців, які орієнтуються в сучасних методах і технологіях реабілітації;
- мотивованих, ініціативних і здатних до саморозвитку професіоналів.

Висновок. Освітньо-професійна програма «Фізична терапія» за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація забезпечує високий рівень підготовки майбутніх фахівців, що відповідає сучасним викликам і реальним потребам ринку праці. Ми готові прийняти таких випускників на роботу, адже вони не тільки володіють знаннями та практичними компетенціями, а й демонструють прагнення до розвитку, інноваційного мислення та здатності забезпечити якісну реабілітаційну допомогу. Ця програма — надійний фундамент розвитку системи охорони здоров'я України.

фізичний терапевт,
директор Лікувально-реабілітаційного
Медичного центру ТОВ "БЦ
КЛІНІК" — ТОВАРИСТВО З
ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "БЦ КЛІНІК"



Володимир МАГАСЬ